

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2007.5.31
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:陈泥

■公告提示

豫园商城限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 235,599,972 股；上市流通日为 2007 年 6 月 5 日。

中国国贸提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%。截至目前，公司不存在应披露而未披露的重大信息。

上海机场聘任新总经理



◎ 董事会同意聘任贾锐军先生为公司总经理。

万通先锋拟申请 7.5 亿开发贷款



◎ 董事会通过两家控股子公司向工行崇文支行和华夏银行分别申请 5 亿元开发贷款(二年期)的议案与 2.5 亿元开发贷款(三年期)的议案。

和黄投资盐田港 触角伸至西港区

继一、二期工程之后，有望成为西港区大股东

□本报记者 索佩敏

在盐田港一期和二期中稳坐大股东的和黄，又有望获得盐田港西港区的控股权。

盐田港今日公告称，公司董事会原则同意公司向和黄旗下的和记黄埔盐田港口投资有限公司转让所持有的深圳盐田西港区码头有限公司的23.33%的股权。股

权转让后，和记黄埔盐田港口投资有限公司的持股比增至65%，将成为深圳盐田西港区码头有限公司的控股股东。

盐田港表示，经公司第三届董事会临时会议研究决定，原则同意公司向和记黄埔盐田港口投资有限公司转让所持有的深圳盐田西港区码头的23.33%的股权，股权转让后公司的持股比例减至

35%。董事会还授权经理层按有关法规做好股权转让的评估等各项前期工作，待前期工作完成后，再提交董事会审议批准股权转让方案及相关法律文件。

深圳盐田港西港区码头有限公司成立于2004年12月15日，注册资本为2.46亿元。其中，盐田港占58.33%的股权比例，和记黄埔盐田港口投资有限公司占

41.67%的股权比例。2006年8月25日，双方股东按原持股比例增资，注册资本增至10亿元。

盐田港董事会的这一最新决定出乎此前市场的预期。多家券商曾发表报告预计，西港区码头有望列入整个盐田港区的统筹经营范围。2006年深圳盐田西港区码头有限公司完成主营业务收入1424738万元，净利润65889万元。

对此，长江证券研究员纪云涛昨日接受上海证券记者采访时表示，盐田港董事会作出这一决定可能是出于避免费率竞争的考虑。由于目前盐田港一期和二期都是和黄控股，如果三期也由和黄控股，便于其调控货源，避免统一港区内由于大股东不同而出现降低费率竞争，从而提高资源的利用率。

■第一落点

S爱建 卖股进账逾亿元

S爱建今日披露，公司持有部分其他上市公司的法人股，其中部分法人股已经过股权分置改革获得流通权，为整合公司资源，补充流动性资金，自2007年4月始，公司通过上海证券交易所交易系统陆续出售部分获得流通权的法人股。截至2007年5月27日，共计出售6266954股。已出售股票的历史成本为1042.9万元，已出售股票获得的现金收入为1.20亿元。(田露)

两家公司 拟发短融券

上海医药今日披露，公司拟于近期发行一年期短期融资券，计划发行规模为人民币7亿元。

上海医药表示，该笔短期融资券的发行，预计可使公司节省财务费用1000万元以上。

青岛碱业今日公告表示，经董事会研究，公司拟发行短期融资券，补充公司流动资金。本次发行短期融资券的额度为3.7亿元人民币，先期发行2亿元人民币，在2008年再滚动发行1.7亿元，期限不超过一年。发行利率及承销费用按照相关规定执行。(田露)

S*ST朝华 涉诉金额达14.4亿

S*ST朝华今日公告，重庆市高级人民法院继续冻结S*ST朝华子公司重庆朝华实业有限公司持有的西昌矿业有限责任公司15.15亿股股权及其分红派息。与此同时，继续冻结公司持有的重庆朝华数码科技有限责任公司、重庆数字娱乐有限公司、重庆涪陵顺华包装品有限公司、重庆朝华实业有限公司的股权。截至目前，公司累计涉讼金额约14.4亿元。(索佩敏)

涉“三宗罪” 航天通信原董事长案情大白

低价出卖国有资产 挪用公款致数亿元损失 侵吞国有资产

□本报记者 丁可

记者近日获悉，今年1月因涉嫌严重违法违纪被立案调查的航天通信原董事长陈鹏飞的相关问题已初步查明。陈鹏飞在担任航天通信董事期间，利用职务之便低价出卖国有资产、侵吞国有资产、挪用公款造成数亿元巨额损失。目前，该案已进入司法程序。

由于陈鹏飞问题严重，航天通信控股股东中国航天科工集团已就此事进行内部通报，并将其列为反面典型进行警示教育。4月27日，因涉嫌严重违纪，陈鹏飞被终止全国人大代表资格。

巨额账外资金拆借

在有关部门初步查明的问题中，陈鹏飞挪用公款造成数亿元损失最为突出。

航天通信2006年年报披露，公司一年以内的其他应收款金额急剧增加，由年初的6227万元增至43761万元。其他应收款增加原因正是在国家有关部门对陈鹏飞的调查和公司的资产清查中发现陈鹏飞以公司以及下属公司名义，与多家房开公司签订转让下属子公司土地合同，而进行账外资金拆借被浙江中汇纺织公司拆借给浙江中汇纺织公司，初步判断，陈鹏飞挪用公款造成的损失高达2.174亿元。



陈鹏飞“落马”前与控股股东间的争斗曾引人关注 张大伟 制图

事发离任审计

2006年11月17日，航天通信召开第四届董事会第二十六次会议，审议通过了《第五届董事会董事候选人的议案》、《关于聘请深圳市鹏城会计师事务所有限公司对陈鹏飞同志进行离任审计的议案》，并决定2007年1月7日召开公司2006

年度第二次临时股东大会。

但2006年12月8日，中国航天科工集团突然宣布拟于2006年12月23日自行召集航天通信2006年第二次临时股东大会，理由是航天通信发布的临时股东大会通知对航天科工提出的提案作了变更，且未征得航天科工同意。

12月14日，航天通信董事会发布公告，指责航天科工自行召开股东大会不符合有关规定，而且强调董事会通过的关于离任审计的议案合法有效。

12月20日，航天科工发布严正声明，强调声明的目的是澄清事实，纠正航天通信董事会的错误认识。第二天，航天通信董事会又针锋相对驳斥了航天科工的声明，期间还向北京海淀区人民法院提起诉讼，请求判决航天科工发出的自行召开临时股东大会的通知无效。

12月23日，航天通信临时股东大会如期召开后，公司局面完全被航天科工控制。新一届董事会首先取消前一届董事会定于2007年1月7日召开的临时股东大会，其次以诉讼纠纷理由不成立向北京海淀区人民法院撤销起诉航天科工。

2007年1月6日，航天通信发布公告称，公司第四届董事会董事长陈鹏飞因涉嫌严重违法违纪问题，正在配合有关部门调查。

长江电力将成上海电力二股东

□见习记者 应尤佳

公司持有上海电力18.92072%股权(该部分股权属于“920万千瓦发电权益资产变现项目”股权)的受让方。

其中，中电投集团将受让该部分股权中的8.92072%，共计139475889股，受让价格为6.25亿元；长江电力将受让该部分股权中的10%，共计156350500股，

受让价格为7.0068亿元。国家电网日前已发函要求受让方在签署《股份转让协议》后，尽快完成协议中规定的受让方应成就的各项交割先决条件，并要按有关规定及时进行相应的披露和/或申请。

上海电力2006年年报披露的股东资料显示，中国电力投资

集团公司已持有公司60.82%的股份，而上海华东电力发展公司则持股18.92%，为上海电力第二大股东。这意味着，一旦上述与“920项目”有关的股权转让实施，上海华东电力发展公司将不再是上海电力股东，而长江电力则将以10%的参股比例，成为上海电力的第二大股东。

东航引资具体方案仍在“待产”

4.68亿转让旗下投资公司

□本报记者 索佩敏

尽管关于引入新航的具体方案在业界盛传，但上述消息至今未得到东航的正面回应。东方航空今日公告称，公司引进战略投资者的具体方案等细节和可能达成的交易的具体条款，均未最终确定。此前本报曾报道，业界盛传新航和新航大股东淡马锡可能分别获得东航20%和5%的股份。

公告称，公司对于媒体关于公司引进战略投资者的报道，特

别是关于具体方案，不予证实。东航表示，一旦公司引进战略投资者事宜发生，正式的协议达成并签署，公司将严格按照相关上市规则的要求及时准确地披露，并向相关证券交易所提出复牌申请。

有媒体最新就入股方案报道称，新航将入股19.99%，淡马锡入股5.01%。新航此举旨在避免将其对东航的投资以权益法核算。根据新加坡会计准则，公司对外股权投资在20%以下者，以成本法核算。

由于东航迟迟未能公布引资具体方案，市场认为主要原因在于需要得到政府相关部门的批准。对此，东航一位内部人士昨日不予评价，只是表示目前还在等待政府的支持，可能距离公布具体方案还有一段时间。

虽然引资方案尚未明确，但东航已开始将影响公司发展的业务进行剥离。记者昨日从东方航空获悉，公司已于29日在上海市联交所挂牌出售旗下上海东航投资有限公司100%股权，挂

牌价格为46757.32万元。

根据上海联合产权交易所显示的资料，上海东航投资有限公司总资产为46834.56万元，主营业务是实业投资及相关业务的咨询业务。2006年，该公司的净利润是-73.7719万元。

对于此次挂牌转让，东航秘罗祝平昨日表示，这家投资公司的主要业务是进行机场投资。由于机场投资属于长期投资项目，投资回报期较长，因此不适合放在股份公司里。为此，东航决定将其挂牌转让。

建峰化工澄清大股东注资传闻

□本报记者 索佩敏

购买建峰总厂持有的建峰化肥24%股权外，没有对公司实施资产注入、资产重组、收购兼并的安排和考虑。在公司本年一季度中前十大流通股东中的三家机构——重庆合川盐化工业有限公司、重庆康达机械(集团)有限责任公司、重庆嘉陵化学制品有限公司是本公司的限售股东，不是新进股东。公司于2月28日办理完毕以上三家公司的解除禁售相关手续，其所持股份于3月1日可以上市交易。

鑫新股份拟“套期保值”阴极铜

□本报记者 田露

鑫新股份今日公告，董事会已审议通过了关于实施阴极铜的套期保值业务方案的议案。在套期保值业务的操作权限上，保值金额1000万元以内或保证金150万元以内，由分管副总经理进行审批；保值金额1000万元以上2000万元以内或保证金300万元以

内，由总经理进行审批；保值金额2000万元以上3000万元以内或保证金450万元以内，由董事长进行审批。

公告披露，生产原材料阴极铜价格大幅涨跌给公司生产经营带来了一定的生产风险，公司拟进行阴极铜的套期保值业务，以回避价格波动的风险，控制生产成本，锁定经营利润。